IlnHenHaa yHKUKA.

3HaMeHcKasa rmmHasuns
CepreeHkoBa C. HO.
Anrebpa, 7 knacc.



[TlocTpoeHue rpadomka NMHENHON PYHKLNN.
Buabl NMHENHBIX PYHKLNNA.

CBoncTtBa OyHKLNK, CBA3AHHbIE C YIIIOBbIM
KoadpdpumuUneHToM.

PelLueHne HepaBeHCTB, CBA3AHHbLIX C
NOMOXUTENbHbLIM UITX OTpULLATENbHBIM
3Ha4YeHMeM PYHKLNN.

HaxoxaeHne HandonbLiero u
HaMMEHbLLEro 3Ha4eHNss YHKUMN Ha
oTpeskKe.



y = - 2X + 3 — nuHeHHas PYHKIIUS.
[’ pacdukoM TMHENHON (PYHKILIUH SBJISICTCS MpsMas,

JUUTSL IOCTPOEHUS NIPAMOHN HY>KHO UMETH JBE TOUKH

Pe3ynbrarthl 3anuwem B Tabnuuy: nocrne

TOro, Kak BO3bMéMm rnroodble 3Ha4YeHus X, Y= - 2x+3
Hago BbIYUCIIUTbL COOTBETCTBYHOLMNE

[>)

3Ha4yeHuay.

NONYHAEM:
x| 002w
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V' 3 |- camum

Ecnmx=O,Toy=-2-O+3=3.

Ecrn x=2, To y = -2-2+3 = - 4+3= =1,

Touku (0,3) " (2, -1) OTMETUM

Ha KOOp,D,I/IHaTHOI7I NJIOCKOCTU U

NpoBeAeM Yepe3 HUX NPSMYIO.




YyeHuK gonycTusn ownoky npw
nocTtpoeHuu rpadpmka pyHKuun. Ha
KakOM PUCYHKe?

1. y=X+2 2. y=1,5X 3. y=-X-1

Ay y AY
3 3




Ha kakoM pucyHKe n3obpaxeH rpadouk nIMHEeNHOU
byHKUMU y=kx? OTBET OO BACHUTD.




Ha kakoMm pucyHke koadduumenT k

oTpuuarteneH?
1 A 2 ' S
~—
\




Bbibepute nmHeunHyo cpyHKUUIO, rpadomK KOTOpoun
n3o00paxeH Ha pUCYHKe

A A




C nomolpto rpaduka TMHEHHON QyHKIUU y = 2X - 6 OTBETUTH
Ha BOIPOCHI:

a) IpU KakoM 3HadeHuu x oymet y = 0 ?

0) mpu KaKuX 3HAYECHUSIX x Oynet y = () ?

B) IIpY KaKuX 3Ha4eHUsX x Oynet y < 0 ?

a)y=0 npu x=3
0)y>0 mpu x>3 A )

B)y< 0 mpu x <3

.

Ecau x > 3, To npsiMast pacnioJIOKEHA BLIIIE OCH

X, 3HAYUT, OPAUHATHI COOTBETCTBYIONIUX TOUYEK o 11 7 3

HIPSIMOM TTOJI0KUTETHHBI /

kl

Ecimu x < 3, TO nmpsiMasi pacoioKeHa HIUKE OCH

X, 3HAYUT, OpANHATBEI COOTBCTCTBYIOIIHUX TOYCK

OPSIMOM OTPUIIATEIIBHEI '0//




A b v = x+2
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HauMeHbllee
3Ha4YeHunA AaHHbIX

—r

-

hbyHKUUNN Ha
» OTpe3Kax:

v

0 2 3 XA)[-1;3] -10 1 2

B)[-4;-3]u[-4;2]n -1
. [-3;2] > -2

"' — 2X—
!Z) -4

CyuwecTByeT ABa MeToAa pelueHus 3agay Takoro Tuna:

1). [padhmyeckum — oH nNpeacTaBrieH Ha PUCYHKaXx;

2). Anrebpanyeckum — Haao noacTaBuTb B hopmyry (pyHKUMM 3Ha4YeHUA X paBHble KOHLLaM
OTpe3Ka U BbIMUCINIUTb 3Ha4YeHue Y, 3aTeM U3 AByX pe3ynbTaTtoB BbiOpaTb HaMbonbLuee n
HaMMeHbluee.

OTBET: A) HanbonbLiee 3HadeHne PyHKUNKN = 4, HAaUMEHbLLee 3Ha4YeHne
doyHKUUN = - 4
B) 1. HanbonbLiee = -1, HauMeHblLLee = -2.

2. HanbornbLlee = 4, HauMeHbluee = -2.

3. HambornbLlee = 4, HanMmeHbluee = -1.



3apada Ansa cCaMOCTOATESNIbHOIro peLleHuns:

1). Hangunte Hanbonbllee N HaMMeHbLUee 3Ha4YeHUs
¢pyHKUUM Yy = - 3X + 1 Ha oTpe3Ke [-3; 5].

2). Ana Heé HanguTe NPU Kakux aHavyeHmnax X
¢pyHKLUUA NPUHUMAET:

a) NONOXUTesNbHble 3HAYeHMUS,

0) oTpuuaTesnbHbIe 3Ha4YeHUs.

PELIEHUE: 1). CocTaBum Tabnuuy 3HadeHUn ons pyHKumm y=-3x+1. Tak
Kak K =-3<0, To 310 yObIBaoLLlas pyHKunA. [1oaToMy Ha neBou rpaHuLe

oTpeska Y byaet HanbosnbLlUMM, a Ha NPaBOW rpaHuLLEe oTpeska Y bynet
HaMMEHbLUNM. 3HAYUT BO3bMEM A1 X 3Ha4YEeHNSA KOHLLOB OTPE3Ka.

Y (10 [-14

3 nony4yeHHbIX 3Ha4YeHnn Hago BbIOpaTh HanbonbLlee n

HanMeHbLlee.

Y Hanbonbluee = 10,

Y HanmeHbLlee = -14.




2). Harigem npu kKaknx sHayeHMAX PyHKUUSA NPUHUMaeT
NnonoXuTternbHble 3HaYeHUs.

CHavana Hangém B Kakol Touke rpadunk nepecekaet ocb OX.

np x =— rpadouk nepecekaet ocb OX.
7

OTa To4ka pas3buaeTt ocb Ox Ha gBa ny4a: X>1/3 n X<1/3.
Ha kakom 13 nyyen s3Ha4yeHns OyHKLMN NONOXUTENBHbI
(rpadomk HaxoauTca Bbiwe ocu Ox)?

Ha kakom un3 nyqeﬁ 3Ha4YeHUnd C*)yHKLI,I/Il/I oTpuuaTesibHbl
(rpagbm( HaxXoauTcda HUxxe ocu OXI?

[Tpn X<1/3 — 3TO OTBET Ha NepBbIN BOMpPOC.

[1pn X>1/3 - 3TO OTBET HA BTOPOW BOMPOC.



